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Rezime/Abstract

Magistarski rad pod naslovom »Specifičnosti upravljanja rizicima u islamskom bankarstvu« urađen je na 163 stranice A4
formata, od čega se 149 stranica odnosi na osnovni tekst, 12 stranica na popis korištene literature, te dvije stranice na
popis slika i tabela. Pored toga, magistarski rad sadrži i priloge koji nisu numerisani. Strukturu rada, uz uvod, zaključna
razmatranja, popis korištene literature popis slika i tabela, te priloge, čini šest međusobno povezanih dijelova u kojima se
vrši razrada i verifikacija centralne istraživačke hipoteze i istovremeno realizuju opšti i operativni ciljevi istraživanja. U
popisu korištene literature navode se 273 različita izvora (knjige, publikacije, izvještaji i članci, magistarski radovi i
doktorske disertacije, (pod)zakonska regulativa, te brojne Internet stranice). Takođe, u radu je sadržano 56 slika i 18
tabela. Zbog neposredne povezanosti rizika i dobiti (i.e. sa porastom nivoa preuzetog rizika povećava se i nivo mogućeg
dobitka), upravljanje rizicima predstavlja osnovnu aktivnost svake banke. Predmet istraživanja u odnosnom magistarskom
radu usmjeren na analizu i komparaciju najvažnijih vrsta rizika i načina upravljanja rizicima u konvencionalnim i islamskim
bankama, sa posebnim osvrtom na načine upravljanja rizicima u bh bankama. Stoga se opšti cilj rada odnosi na
proučavanje vrsta rizika i procesa upravljanja rizicima u konvencionalnim i islamskim bankama, te na osnovu toga
ispitivanje koje od ovih banaka imaju bolje mehanizme za upravljanje rizicima. Poseban značaj rada, koji predstavlja prvo
istraživanje ove vrste u Bosni i Hercegovini, ogleda se u činjenici da su, kako na osnovu konsultovanja referentne literature
tako i na osnovu empirijskog istraživanja bh bankarskog sektora, rasvijetljene najvažnije vrste rizika kao i načini
upravljanja rizicima koji su prisutni u konvencionalnim i, posebno, islamskim bankama, sa posebnim osvrtom na načine
upravljanja rizicima u bh konvencionalnim i bh islamskoj banci, koja je ujedno i jedina islamska banka na prostoru
jugoistočne Evrope. Ključne riječi: bankarski rizici, proces upravljanja rizicima, konvencionalno bankarstvo, islamsko
bankarstvo, globalna finansijska kriza
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